

Izbiri in razpisi v letu 2025



KADROVSKA SLUŽBA

HR ekipa



S priznanjem HR ekipa nagrajujemo kadrovske ekipe, ki uspešno upravljajo in razvijajo kadrovske funkcije v smer strateške poslovne funkcije. S priznanjem opozarjamo na pomembnost in vlogo kadrovske stroke pri uspešnem in dolgoročno vzdržnem poslovanju organizacij.

Razpis poteka v dveh kategorijah: mala in srednje velika podjetja (do 250 zaposlenih) in velika podjetja (nad 250 zaposlenih).

Nagrado podeljujemo v sodelovanju s Slovensko kadrovske zvezo.

Rok za prijavo: 14. februar 2025

<https://www.skongres.si/razpis-hr-ekipa>



SLOVENSKA KADROVSKE ZVEZA
Slovenian Human Resource Association

HR&M projekt



Z nagrado HR&M projekt leta vsako leto odkrivamo in nagrajujemo najboljše prakse ravnanja z ljudmi pri delu. Ob tem širši javnosti predstavljamo učinkovite in inovativne pristope na področju HR. Vabimo vas, da z nami delite svoje inovativne ideje in dosežke, saj le skupaj lahko dvigujemo in razvijamo standarde slovenske kadrovske prakse.

Razpis poteka v treh kategorijah: mala in srednje velika podjetja (do 250 zaposlenih), velika podjetja (nad 250 zaposlenih) in javni oz. nepridobitni sektor.

Rok za prijavo: 27. avgust 2025

<https://www.planetgv.si/hrm-festival/izbor>

TOP investitor v izobraževanje



Certifikat TOP investitor v izobraževanje ozavešča o pomenu nenehnega vlaganja v razvoj kompetenc zaposlenih. Njegovo poslanstvo je krepiti uspešnost izobraževalne funkcije ter spodbujati vseživljenjsko učenje v podjetjih in organizacijah. K sodelovanju vabimo podjetja in organizacije, ki sistematično vlagajo v izobraževanje in usposabljanje zaposlenih.

Rok za prijavo: 24. oktober 2025

<https://www.edutainment.si/razpis>

Izbori in razpisi v letu 2025



NABAVNA SLUŽBA

Nabavna praksa

Nagrada Nabavna praksa leta je namenjena potrditvi odličnega dela in prepoznavnosti nabavne ekipe, ki je v preteklem letu z uspešno uvedenimi praksami povečala uspešnost, konkurenčnost, okretnost in inovativnost v nabavi. Z razpisom pomagamo razvijati nabavo v smeri pomembne strateške poslovne funkcije.



Razpis poteka v dveh kategorijah: mala in srednje velika podjetja (do 250 zaposlenih) in velika podjetja (nad 250 zaposlenih).

Nagrado podeljujemo v sodelovanju z Združenjem nabavnikov Slovenije.

Rok za prijavo: 11. april 2025

<https://www.planetgv.si/nabavna-konferenca/nabavna-praksa-leta>



ADMINISTRATIVNI MENEDŽMENT

Certifikat ADMA in ADMA odličnost

Certifikat ADMA je uradno priznanje vašega znanja in kompetenc na področju administrativnega menedžmenta. Namenjen je vsem, ki želite preveriti in potrditi svoje strokovno znanje ter se dodatno uveljaviti na tem področju.



Priznanje **ADMA odličnost** leta predstavlja prestižno priznanje za izjemne posameznike na področju podpore menedžmentu. Izpostavlja tiste, ki gradijo in povezujejo odnose znotraj organizacije ter pomembno prispevajo k njeni uspešnosti.

Izbor ADMA odličnost poteka v dveh kategorijah: mala in srednje velika podjetja (do 250 zaposlenih) in velika podjetja (nad 250 zaposlenih).

<https://www.kongres.adma.si/nagrade-in-certifikati>

Razpise najdete na zgoraj navedenih spletnih straneh. Za vse dodatne informacije pišite na vanja.kovac@planetgv.si ali pokličite na **01 309 44 38**.

Veselimo se vaših prijav!